

COMUNICADO

FE DE ERRATAS

De acuerdo a la convocatoria CAS N° 96, para el Proceso de Contratación de Personal Técnico Profesional I, para el Equipo de Administración de Personal- Área de Recursos Humanos de la Sede Administrativa de la UGEL N°02- Rímac, se procede a corregir, haciendo consideración en el siguiente punto:

Dice:

Formación Académica, grado académico y/o nivel secundarios:	Cursos en Recursos Humanos, Administración.
---	---

Debe decir:

Formación Académica, grado académico y/o nivel secundarios:	Egresado Técnico y/o Universitario en las Carreras de Administración, Contabilidad, economía y/o afines.
Cursos y/o estudios de especialización	Cursos en Recursos Humanos, Administración.



UGEL 02

Lima, 26 de diciembre de 2017.



PERÚ

Ministerio de Educación

Dirección Regional de Educación de Lima Metropolitana

Unidad de Gestión Educativa Local N° 02